

愚人节,小晖20岁了

丁俊晖 20 岁了,恰巧在 4 月 1 日愚人节这一天。在这个特殊的日子,小晖笑了,笑得很灿烂。得大奖、做善事、与网友一起庆祝,北京城里小晖的 20 岁过得别有一番风味。



刘翔、丁俊晖惺惺相惜

生日大礼 小晖获杰出华人大奖

3 月的最后一天,20 岁生日的前夜,小晖收到了一份大礼。这一天,“世界因你而美丽——2006 影响世界华人盛典”在北京大学百年讲堂进行。一共有 11 位来自世界不同国家和地区,在不同领域影响世界的杰出华人获奖。丁俊晖与刘翔、章子怡等明星一起拿到了这个大奖。

先接奖杯后道歉

“现在入场的是丁俊晖”,现场主持黄健翔声音高亢,北大学子们爆发出一浪高过一浪的掌声与喝彩声,黄健翔忍不住调侃道:“看来北大的学子们都喜欢打斯诺克!”小晖得到的掌声比刘翔、章子怡多,小小年纪人气着实很旺。

接过奖杯,小晖说起了获奖感言:“很高兴获得这

个奖,在前两天的中国公开赛上,我第二场比赛就输掉了,希望能够努力训练,准备好后面的比赛”。说完,小晖停了一下:“前两天的比赛让大家失望了!”小晖话音刚落,面对这样真诚的道歉全场立刻报以雷鸣般的掌声!看到儿子沉着而得体的表现,丁妈妈也深感骄傲,她笑着对记者:“小晖说得还不错吧?”

小晖拿刘翔开涮

很巧,现场小晖的座位紧挨着刘翔,小晖来时,刘翔主动与他握手,私底下一直相互欣赏的两位人气明星终于坐在一起,开心地说笑着。他甚至开起了刘翔的玩笑。

当小晖被告知,大美女章子怡一会儿将同样会紧挨着刘翔坐在另一边时,他灵

机一动,当即与身边的朋友开起了飞人的玩笑。“那我估计,他肯定是没工夫再扭头过来看我了。”身边的人一下子都被他逗乐了,小晖自己也笑了起来。

事实上,小晖的人气一点也不输给刘翔,而且小晖的粉丝甚至包括了各个年龄阶层。在贵宾休息室里,很多嘉宾的家属都来找小晖合影,其中不乏四五十岁的阿姨:“前两天,我在电视里还看到你打球了,加油啊!”一位 40 多岁的阿姨对小晖说道。

健翔妙语说小晖

配刘翔的现场主持是许戈辉,而配丁俊晖的则是名嘴黄健翔。“乒乓球和斯诺克的起源都是英国,现在乒乓球已经成为了我们的国球和

骄傲,但是在台球的世界里,基本上还是英国人的天下,但是下面影响全球华人大奖的获得者却让英国人乃至全世界都大跌眼镜。他,就是职业斯诺克选手丁俊晖!”从语气平缓到情绪渐进,伴随着黄老师的开场白,丁俊晖享受了一次 10 秒钟的掌声。

“世界高手称小晖将是台球世界里的老虎伍兹,但也许这么说或许代表了他们还不完全了解小晖,因为小晖在睡觉的时候喜欢搂着一只玩具海豚入睡。”全场顿时一阵爆笑!“也许有一天我们会叫他海豚小晖,因为他也是那样聪明可爱,懂得如何让那只小小的白球随心所欲地畅游在台球桌那片绿色的海洋当中。”黄健翔的这一即兴发挥,小晖再次得到雷鸣般的掌声。

生日宴会 爸妈送上玩具北极熊

4 月的北京已经有了几分春意,丁俊晖在这里度过了自己 20 岁的生日。为了 4 月 1 日这一天,丁家人以及小晖的经纪公司早就开始张罗了。蛋糕、礼物、佳肴,小晖美美地度过了一个充实而难忘的 20 岁生日。

生日蛋糕切两次

昨天下午 4 点半,小晖的签约网站特地为他安排了一个别开生面的生日会,气球、鲜花、蛋糕,很多网友都见证了这一刻,还给小晖送上了生日祝福。品尝着蛋糕,小晖笑得很灿烂,他还回答了网友们的提问。

晚上,家人为小晖摆起了生日宴。夜色中,北京某美食城格外热闹,因为小晖来了。除了丁家三口之外,赞助商、经纪公司和小晖的朋友们也都赶来为小晖祝贺生日。大家聚在一起享用了人均 200 多元的生日宴,真可谓丰盛。因为小晖不会喝酒,所以他只是喝了绿茶和西瓜汁。朋友们一给这位小寿星敬酒,丁妈妈敬儿子时也喝了点红酒。

由于下午已经在网站生日会上切过一次蛋糕,小晖在 20 岁生日这天切了两次蛋糕。昨晚的蛋糕做成了斯诺克球台形状的,巧克力做成库边,苔泥做成球台,中间还有球杆和球,做得非常精美。面对这样一个别致的蛋糕,小晖很开心,切的时候非常认真,

“他切蛋糕也像开球一样思考了一下,认真选择角度呢。”丁妈妈笑着告诉记者。

玩具收了一大堆

过生日,自然礼物少不了,小晖也的确丰收了一把,最喜欢的各式毛绒玩具收了一大堆,“都可以去开个毛绒玩具店了”。丁妈妈笑着说。父母送给他的是一大一小两个北极熊,丁妈妈说,“小熊留在国内,小熊会让小晖带到英国去,孤独的时候小熊可以陪陪他。”丁爸爸还给儿子送上了祝福:“希望小晖在接下去的每一天都开开心心,成绩越来越好,世锦赛能取得突破。”

好朋友送给小晖一个汽车模型,因为小晖从小就喜欢拆卸玩具汽车,亲戚送给他一个闹钟,鼓励他“一分一秒不能懈怠”……充分了解小晖对毛绒玩具的钟爱,球迷们送给小晖的礼物涵盖了泰迪熊、流氓兔、小狐狸……这让小晖开心极了,他的生日愿望就是打好即将开始的世锦赛。

生日过后,今天小晖将在北京参加多哈亚运会的庆功宴,由于潘晓婷 4 月 3 日将出征九球世锦赛,因此将缺席庆功宴。4 月 3 日,小晖将前往南京参加江苏省十佳运动员颁奖典礼,然后他将再次返回北京,4 月 9 日返回英国参加世锦赛。



吃着蛋糕



喜收礼物

生日调料 丁俊晖看望患病儿童



丁俊晖生日这天看望患病儿童

昨天下午,北京二炮总医院来了一位特殊的客人,他就是丁俊晖,生日这一天,他选择了“慈善”的方式,专程来看望一些身患先天性心脏病和脑瘫的孩子。

这是中国红十字会和丁俊晖的经纪公司共同举办的一项慈善活动,为的就是让医院里的那些孩子们,也能亲眼看见电视机里“一杆清台”的大哥哥。来到医院后,丁俊晖先是听了医生关于先天性心脏病的介绍,此后,他又来到了小患者的病房,并且送上了自己带去的礼物。“祝你们早日康复,身体越来越好,以后要看我打球哦!”对着一个今天就要做

手术的小患者,小晖笑着鼓励她说:“勇敢点儿,不要哭,很快就可以痊愈出院了!”而同一病房的其他几名小患者在见到自己的偶像后也显得非常开心,“谢谢小晖哥哥来看我们,我们一定好好治疗,每天都有好心情,你在世锦赛上也要取得好成绩。”

合影的时候,孩子们齐声说道:“小晖哥哥,生日快乐!”而小晖也笑得格外开心。

丁俊晖对于这样的活动感触颇深,他说:“以前没有接触过这些生病的孩子,今天让我明白健康对一个人来说是最重要的!希望他们都能早日康复!”

本版撰稿 快报记者 吕远

网友祝福

呱尔加:因为你是属兔的,我送你个流氓兔给你,祝你生日快乐。你现在也是成人了,烦恼也多了,我对你的祝福是吃得下饭、睡得着觉、笑得出来。

螃蟹:小晖,从今天开始一个属于你的新一轮的人生就要开始了,我祝福你依然快乐,永远幸福、开心,小晖生日快乐。

匿名网友:小晖,加油!成功!我女儿也在为你加油,加油虽然是压力,也是动力,

但是希望你能转化压力变成动力。

猫:才发现生活中的小丁更可爱逗人,生日快乐!加油小丁,我们永远支持你!

